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Ata da 1a Sessão Ordinária, 10 período
da 1a Sessão Legislativa da 15a

Legislatura, realizada aos dois de
fevereiro de 2021. Presidência do
vereador Mauri Batista da Silva,
Secretários: 1a Secretária, vereadora
Rosiene Sarinho Soares Ribeiro e 20

Secretário, vereador Sandoval
Verissimo de Souza Filho.

Aos dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, à
hora regimental, no Plenário "Vicente Pereira da Silva", reuniu-se

em Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Bayeux, Estado da

Paraíba, além dos membros da Mesa acima mencionados, as

Senhoras Vereadoras: Daniela Dantas da Costa e Francineide

Barbosa de Souza. E os vereadores: Luciano de Souza Cabral,

Adriano da Silva Nascimento, Hermerson Galdino da Silva, Ivanildo

de Brito Coutinho, Jefferson de Oliveira Freitas, José de Figueiredo

Martins Neto, Humberto Pereira Pessoa, Roberto da Silva, Josimar

Adão Varsalle, Rosiene Sarinho Soares Ribeiro, Iranildo de Oliveira

Araújo, Gilberto Soares de Souza, e Adjair Moreira da Costa. O

presidente, vereador Nôquinha, deu por iniciado os trabalhos

convidando a vereadora Rosiene Sarinho para assumir a 1a
secretaria e o vereador Vai da Nordece para a 2a secretaria. Em

seguida o presidente convidou o vereador Pastor Josimar para ler

os versículos Bíblicos Sagrados. No expediente do dia consta

conforme pauta da 1a sessão ordinária. Não houve Ordem do Dia.

O VEREADOR BETINHO DA RS ASSUMIU OS TRABALHOS DA '

MESA. A MESA PASSOU A CHAMAR PELA ORDEM. D
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TRIBUNA O vereador NILDO DA CASA BRANCA falou do

compromisso deste mandato para o povo desta cidade e que cada

vereador possa cumprir com seu papel. Apresentou Indicação

verbal, solicitando a prefeita a inclusão de um profissional intérprete

de libras para atuar no apoio da acessibilidade aos serviços e

atividades de instituição de ensino, de saúde e repartições públicas,

apresentando as justificativas. Disse que é preciso ter mais

transparência e vontade real de lutar pela melhoria do povo desta

cidade. Em aparte o vereador Jefferson Oliveira, frisou a

importância da inclusão social e da importância do curso de libras

dentro da grade de ensino do município e que no requerimento hora

apresentado, poderia ser incluído o curso de capacitação de libras

para os professores municipais. DA TRIBUNA o vereador NILDO

DE INÁCIO apresentou Requerimento verbal, solicitando da

SEINFRA a implantação de equipamentos de ginástica, academia e

reforma da Praça Zecion Ramos, conhecida Praça do Coreto no

bairro da Imaculada. Frisou que hoje o espaço da praça serve como

estacionamento e oficina mecânica, porém a mesma tem

importância fundamental para o bairro, pois é o único local

disponível para as crianças brincarem. DA TRIBUNA a vereadora

FRANÇA lamentou o assassinato da senhora Maria Adriana da

Costa Silva Cruz, cidadã de Bayeux e vítima covarde do crime de

Feminicídio. Disse que o papel do parlamentar, que é a voz da

sociedade, é também de fazer ecoar essa problemática, que é

preciso se responsabilizar pela cobrança de medidas de combate a

este tipo de crime e também dar suporte as mulheres com

ferramentas de apoio às mesmas, pois é isso que elas clamam,
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Citou O Projeto de Lei nO29/2018 de sua autoria, que instituiu a

implementação da patrulha Maria da Penha, mas depois da

implantação desta lei com um evento, não vemos mais o veículo da

patrulha circulando na nossa cidade. Apresentou Requerimento

verbal, solicitando da Secretaria de Mulher, informações e

esclarecimentos sobre a Ronda Patrulha Maria da Penha.

Requerimento verbal, solicitando da Secretaria de Saúde

transparência, informações e dados no que diz respeito a vacinação

de pessoas contra o COVID-19, incluindo nomes das pessoas e a

fase em que anda a vacinação. Falou da importância e da

esperança que essa vacina traz a população, mas é preciso mais

esclarecimentos e transparência por parte do poder público.

Requerimento verbal, solicitando ao Diretor do DMTRAN a

apresentação do extrato bancário mensal de 01/01/2020 a

31/12/2020, para analise de entrada e saída de recursos.

Requerimento verbal, solicitando ao secretário de administração

informações atuais de toda a frota de veículos oficiais e

devidamente cadastrados no CNPJ da prefeitura, incluindo os que

estão em operação e os que se encontram na manutenção,

incluindo placas e tipos dos veículos. Requerimento verbal,

solicitando ao secretário de administração informações atuais de

toda a frota de veículos contratados, com placa, tipo de veículo e a

unidade municipal gestora ou secretaria onde os veículos se

encontram. Falou da falta de informação da Secretaria de Educação

sobre o plano pedagógico e da retomada do ano letivo de 2021,

pois desde janeiro essas medidas já deveriam

apresentadas para nossa população. Frisou que as escolas

Av. Liberdade, 3445 - Centro - Bayeux - Paraíba - CEPo58.306-000 - CNPJ 08.606.972/0001-36
Fone: (83) 3232. 3286

www.camarabayeux.pb.gov.br

http://www.camarabayeux.pb.gov.br


,
~~,o.L.OE8AYl1UJr

<L@i3!!'''

CÂMARA MUNICIPAL DE BAYEUX
CASA SEVERAQUE DIONÍSIO

Instituída em 10 de novembro de 1960

4

particulares já estão preparadas e prontas desde o ano passado

para aulas presenciais, aguardando uma posição do poder para que

o serviço seja iniciado. Criticou ainda que bares, restaurantes, lojas,

bancos e academias funcionam normalmente e muitos deles

lotados, porém as escolas deveriam ser uma preocupação imediata,

mas essas continuam fechadas desde o ano passado e isso

atrapalha o aprendizado dos alunos. Apresentou Requerimento

verbal, solicitando a Secretaria de Educação, informações públicas

e medidas urgentes de um plano de retomada das aulas nas

escolas públicas e privadas do município. Em aparte o vereador

Netinho esclareceu que no dia de ontem houve uma reunião com

todo secretariado municipal. Disse que na ocasião a Secretaria de

Saúde apresentou todos os relatórios sobre a questão da vacinação

e as informações já estão disponíveis no portal oficial e portal do

vacinômetro. Sobre o retorno das aulas, que já houve semana

passada uma reunião no CEFOR com as direções das escolas

particulares e as mesmas farão um estudo para que se tenha a

retomada das aulas presenciais, mesmo que de forma híbrida.

CONTINUANDO, a vereadora FRANÇA esclareceu que entrou no

site oficial no dia de hoje e a informação que tem sobre a vacinação

é que tudo será de acordo com as necessidades, porém só essa

informação não esclarece nada para a população, desta forma o

município deve ser mais claro e direto nas informações publicadas.

Sobre a reunião com direção das escolas, que foi às escolas que

pediram ao município uma soiução, pois os donos das escolas já

estão preparados desde o ano passado para um possível retorna

presencial, porém o município não tem nada de forma concreta e
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planejada. DA TRIBUNA o vereador JEFFERSON OLIVEIRA

Apresentou Requerimento verbal, solicitando da- Secretaria de

Planejamento um novo plano diretor da cidade, que trata do

reordenamento urbano que vai caracterizar na expansão urbana do

município. Disse que o plano diretor atual está desatualizado e se

faz necessário e a regularização traz a regulamentação. Frisou

ainda que o Código de Obras do município também está

desatuaiizado e precisa de uma reformulação e readequação para

assim poder dar mais condição ao município, através dos fiscais

para atuar as irregularidades. DA TRIBUNA a vereadora ROSIENE

SARINHO pediu para que todos os vereadores possam dar as

mãos e lutar para trazer o melhor para o nosso povo e junto com o

Poder Executivo fazer o melhor para toda a cidade. Lamentou que

meios de comunicações venham pregando a mentira no intuito de

denegrir sua imagem, mas que não vai admitir que algumas

pessoas firam sua integridade. Apresentou Requerimento verbal,

solicitando ao Poder Executivo a implantação da UTI Neonatal na

maternidade do município. Falou da importância da implantação

desta UTI, pois tem conhecimentos de vários relatos de mães

gestantes que precisam ser referenciadas ao município vizinho para

poder ter atendimento. Em aparte a vereadora França falou da

importância da implantação da UTI Neonatal, pois também é
testemunha de que mães que desejavam ter seus filhos nascidos

na nossa cidade se viram obrigadas a ir para outras cidades para

ter um atendimento justo. Em aparte o vereador Adjair da Saúde,

falou que é importante haver o acompanhamento de um ano do

recém-nascido, que se possível a vereadora inclua a sugestão n
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seu requerimento. CONTINUANDO, a vereadora ROSIENE

SARINHO falou que as mães tem dificuldades de terem seus bebês

nascidos na nossa maternidade, quando de auto risco, por isso se

faz necessário e de forma emergencial a implantação da UTI, pois

temos servidores capacitados. Disse que é preciso colocar todos os

PSF's pra funcionar no acompanhamento do pré-natal. O PASTOR

JOSIMAR VARSALLE ASSUMIU OS TRABALHOS DA MESA. DA

TRIBUNA o vereador BETINHO DA RS Apresentou Requerimento

verbal, solicitando da Secretaria de Saúde que envie para esta

Casa Legislativa os balancetes desta secretaria, pois os mesmos

não estão inclusos nos balancetes dos meses de outubro e

novembro/2020. Requerimento verbal, solicitando Cópias de todos

os processo de dispensa de licitação referente ao COVID-19,

incluindo o processo da empresa que fez a sanitização, bem como

cópias dos pagamentos referentes a este serviço. Falou que

algumas informações chegam destorcidas ao executivo e parece

que tem alguém querendo envenenar os parlamentares desta Casa

contra o Poder Executivo, frisando que esta Casa em nenhum

momento falou aqui que iria perseguir quem quer que seja e que o

direito do vereador de fiscalizar não pode ser confundido com

persequiçao, pois fiscalizar é uma das mais importantes

prerrogativas do Poder Legislativo. Citou que os índices na

educação estão caindo e isso é preocupante, que está aguardando

alguns documentos e voltará a se pronunciar sobre o caso.

Lembrou ainda que a atual prefeita, quando vereadora nesta Casa,

solicitou a implantação de alimentação nas escolas, porém agora

que a mesma é prefeita, se o município conseguir pelo meno
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manter a alimentação básica nas escolas e creches, que todos se

dão por satisfeitos. Queremos pelo menos o trivial e uma boa

educação, com a saúde funcionando de fato no seu atendimento à
população. O vereador Betinho disse que não vai deixar de usar de

seu direito constitucional e concedido pelo povo em fiscalizar as

obras públicas, o erário público e os servidores do município. O

VEREADOR BETINHO REASSUMIU OS TRABALHOS DA MESA.

Não havendo mais oradores o presidente em exercício, vereador

Betinho da RS declarou encerrada a presente sessão. E para

constar, foi lavrada a presente ata, que vai assinada por mim,

primeira secretária vereadora Rosiene Sarinho, pelo presidente

vereador Nôquinha, pelo presidente em exercício vereador Betinho

da RS; pelo presidente em exercício vereador Josimar Varsalle e

pelo segundo secretário, vereador Vai da Nordece. Sala das

Sessões da Casa Severaque Dionísio, Câmara Municipal de

Bayeux, em 02 de fevereiro de 2021.

&?2 --
Presidente

ver~nhO
I a Secretária
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